

体育

网动中华

上海大师赛,中网公开赛如火如荼

本报上海10月11日讯(记者 许恺玲) 11日,上海大师赛进入到正赛第二日争夺,在男单首轮比赛中,2007年澳网亚军、法国阿里特松加轰出9记ACE力擒西班牙帅哥菲·洛佩兹,挺进第二轮。

第二个比赛日,上海的天气有些阴沉。看来滋润了中网的雨水也随着球星们南下,似乎不打算放过这些精彩的比赛。不过大师赛的中央球场并不怕雨水来袭,因为球场的顶棚是可以闭合的,只是需要的时间比较长,所以不会长时间中断比赛,球迷们大可放心。

双打比赛也正式开战。中国组合公茂鑫和李喆亮相赛场,他们的对手是西班牙组合阿尔玛格罗与马雷罗。尽管这对搭档的磨合时间有限,配合并不默契,但是中国组合并没有抓住这个机会,在第三盘抢七中连丢7分遭逆转被淘汰。

11日晚上,在北京进行的中国网球公开赛步入尾声。女单决赛中,头号种子沃兹尼亚奇苦战三盘,力克赛会2号种子兹沃娜列娃夺冠,为美网半决赛的失利成功复仇。卫冕冠军德约科维奇完胜西班牙名将费雷尔,再次称雄。这也是塞尔维亚小天王在本赛季拿到的第2个单打冠军头衔。

费天王信心满满

新闻发布会上,费德勒迟到了。11日1时,出现在发布会现场的费天王,比约定时间迟了半个小时。但是慷慨的天王弥补了自己的过失,他耐心地回答问题,使得原定15分钟的发布会拖长到25分钟。自从美网失利后,费德勒选择以休赛来调整,在过

去的四周里没有任何比赛。“美网压力很大,比赛也打得很艰苦,非常累,所以我首先想到的是恢复,从体力和精神上双重恢复。”费德勒认为,尽管在过去四周时间里没有安排比赛,但是他进行了为期三周的高强度训练,“健身、打网球,陪伴家人,这段时间过得非常愉快,感觉很不错。”有了家人的陪伴,费德勒得到了比较好的放松,也为本次比赛做好了充分的准备。

尽管费天王的世界排名掉到第三位,但是对于本赛季余下的比赛他依然充满信心。他没有参加中网,早早来到上海刻苦训练。“教练保罗给我带来了新的东西,但我需要一段时间来检验他说得是不是正确,新的点和策略需要在本次大师赛以及未来的比赛中被检验。”可见费天王对上海的比赛信心满满。

本报记者 许恺玲 (10月11日上海电)

纳达尔人气爆棚

“费德勒在9号场地!”不知是谁的一声大喊,让原本还在4号场地苦苦等待的大量粉丝乱作一团,拿着手中的相机、签名海报、球衣等不顾形象地飞奔。11日下午近3点,费德勒终于出现在训练场上,这比他的预定时间晚了

近一个小时,而场地也从4号换成了9号,这让粉丝们不得不忙着转场,现场一度引发骚乱。

正当球迷和媒体的注意力都集中在费德勒这边时,头号种子纳达尔却悄然现身训练场,让所有的球迷和媒体猝不及防。4点刚过,媒体及粉丝刚刚送走了费德勒,没想到另一个意外就来了,刚刚从东京抵沪的纳达尔居然出现在训练场上。

纳达尔与费德勒,天王对天王,一直是媒体关注的焦点。在大师赛官网公布的训练表上,11日并没有纳达

尔的训练。奇怪的是没有训练安排的纳达尔下午出现在了7号场地上,而时间上偏偏就在费德勒刚刚离开后,一个刚走,一个就来,两人似乎有意较劲,又有意避开对方。

两相对比,显然更年轻、状态更好的纳达尔人气更足。场边看台爆满就不必说了,连训练场的栏杆上都趴满了人。刚刚在东京夺冠的纳达尔心情大好,在训练结束之后对球迷索要签名的举动一一满足,让现场的球迷大呼过瘾。

本报记者 许恺玲 (10月11日上海电)

旅游总评榜公众投票结果揭晓

备受业界和读者关注的2010中国旅游品牌总评榜山东分榜公众投票日前揭晓,人物奖项中的枣庄市长陈伟、沂水县副县长范春生等政府领导、专家得分靠前,城市奖项中的烟台、济南位列三甲,县域旅游中滕州、沂水和临朐得分领先,景区、旅行社、酒店等候选榜单的公众投票也已揭晓。专家投票将在本周进行,随后汇总公众投票和专家投票得分,最终决出总评榜山东分榜榜单。

品牌旅游城市和个人竞争最激烈

随着旅游市场竞争的加剧和旅游消费的日益品牌化,旅游市场的竞争主体正由“点”向“面”过渡。旅游的规划、建设、营销都从单一景区过渡到城市旅游或区域旅游上来,这也是旅游品牌总评榜中旅游城市和县域旅游受到市场追捧的重要原因。在旅游城市中,“枣庄二日游”让枣庄市声誉鹊起,知名度和美誉度大增,枣庄实践已成为专家、学者争相研究的对象,枣庄

也成为公众最喜欢的旅游城市,公众投票高居第一。

县域旅游十强竞争也异常激烈。滕州市半路杀出成为公众投票之翘楚,凭借沂水模式、集群效应而走红市场的沂水县紧随其后,因整合各旅游要素推出“彩虹工程”的临朐县也处于领先者。另外,泰安禅城区、山亭区、泰安禅山区、招远市、东平市等进入10强。

旅游人物方面,枣庄市市长陈伟成为2010年山东旅游界明星中的明星,这位拥有双博士学位的专

家型政府领导受到了市场的广泛认可,得票在网络、短信、电话方面三项第一,成为无可争议的公众投票冠军,沂水县专家型县长和沂水模式缔造者的副县长范春生得票位居榜眼,临朐县旅游局局长孙秉明、中共泰山市委书记张志华、青岛海底世界总经理刘志辉等得分靠前。

景区投票分化严重:黑马多,老景点遇冷

旅游景区作为旅游品牌总评榜的最大主体,公众投票呈现出分化明显的特征。一些新景区如台儿庄古城、泰山花样年景区、滕州红荷湿地景区、西康口景区、泰山花样年景区得分靠前;最佳生态山水景区中济南九如山瀑布群景区、滕州红荷湿地景区、抱犊寨国家森林公园、临朐沂山景区得分靠前。

旅行社品牌化趋势明显

旅行社投票虽然没有

旅游城市、个人和景区投票那样火爆,但是山东旅行社市场正在由散、小、弱走向整合、品牌化,强者愈强的趋势明显,注重服务和品牌的旅行社赢得大量投票,反之票数少的可怜。

年度十佳品牌旅行社中山东嘉华文化国际旅行社、山东省中国青年旅行社、济南国信旅行社、菏泽康辉旅行社得分靠前;年度十强旅行社中山东省中国青年旅行社、山东嘉华文化国际旅行社、济南明辉国际旅行社得分领先;十强国内社中德州佳旅旅行社、潍坊金宝旅行社得分靠前。

另外,在旅游星级酒店中南山国际会议中心、银座索菲特酒店、青岛海花园大酒店得分靠前;旅游餐饮十佳饭店中泰山花样年景区热带风情生态园、新泰青三山庄、济南皇官鹤半居酒楼、潍坊金宝宾馆得分靠前。

(本刊记者 陈润)

九顶塔首届重阳旅游节拉开序幕

九九重阳到来之际,九顶塔中华民俗欢乐园“首届重阳旅游节”拉开序幕,本届旅游节围绕六大活动、三大优惠、两大服务为中心,展开为期三个月的丰富多彩的旅游活动。针对老年团队推出了生态健康游和文化休闲游线路,不但可以参观国家级文物保护单位九顶塔,济南七十二名泉之一的微华泉,还能游览灵岩山上一线天、金鸡窝、石坑寺名胜古迹,聆听他们的古老传说。

近日,景区专门开展了关爱老年人服务培训,所有工作人员将以饱满的热情、周到的服务迎接各地老年团队的到来。为此,九顶塔还推出了三大针对老年人的优惠政策:凡是60岁以上老人,持有凭证均可免费乘坐景区内上下山电瓶车,免费用午餐,住宿享受半价优惠,还在各个村寨增加座椅,以保证旅游途中得到充分的休息。(仇业)

九顶塔“首届重阳旅游节”盛大开幕

生态健康游: 1、国家级保护文物九顶塔、济南72名泉之一的微华泉、石坑寺; 2、千亩植被林、九潭六瀑等。

文化休闲游: 1、“广西大型水上南狮表演”首次在山东亮相; 2、“杂八地”: 转世惊魂、斜屋、倒屋、魅影空间等新奇事物; 3、三大实景剧:《地道战》、《马战-好汉秦琼》、《山洪暴发》; 4、贵州苗族大型歌舞、服饰表演; 5、三大原生态舞蹈: 鼓子秧歌、陕北腰鼓、彝族跳菜; 6、22个少数民族、齐鲁民俗文化村: 民俗、服饰、歌舞等六大文化展示。

三大优惠活动:

- 1.上、下山电瓶车免费; 2.免费午餐; 3.住宿半价优惠。

(10.10-10.24, 60岁以上持有凭证)



红色经典参与剧-地道战

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes, names, and prices.